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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  فتمهمرحلة ـ  دهــمسنجش 
)03/12/1403(  

  )دهـم( علوم تجربي  
  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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ولـي سـاير    
 )شوار

f ( a)
af ( )
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2
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دهـد، و يـر مـي  
دش: طح دشواري

( a)
a( )

= + =

= + =

2 2 2

2 22

14(  

. ط اسـت  

S است .  

  .ع نيست

.بطه تابع نيست
 .طه تابع نيست

  . عضو دارد

x برد را تغيي =
؛ سط 101 ص 

a

a

= +
→

= +

4 2
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P x= محـيط 4
PS(P) ( )= 2
4

س اين رابطه تابع

شد، پس اين راب
د، پس اين رابط

ع 12ن حداكثر 

  

  

  

=مثلاً حذف  3
، 5فصل  - 1ي 

a a+ + +4 2

2  

مرحلة ه( تجربي 

xباشـد و   مـي  

=Pوشت 
2

2
16

  )دشوار

پس.  داشته باشد
  . به فرد است

 تلفن داشته باش
سنده داشته باشد

ت باشد، دامنه آن

 

x − = →2 4 6
x

x
x

− ≤ −
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.  صحيح است
 )متوسط

ها تغيير كند، م 
رياضي. (دهد مي

+ = →2 4 5

 

)1(ياضي 

جش دهم؛ علوم

Sت آن  x= 2

S توان نو مي =

د: سطح دشواري

واند چند فرزند
شخص منحصر
واند چند شماره

تواند چند نويس ي
 )آسان: شواري

د حقيقي مثبت

 )دشوار: شواري

x→ = 5
≤

≤
4 6

1ο

عدد 6كه شامل 
م: سطح دشواري

وي محور عرض
برد را تغيير نم 

a a= → =

 )دشوار: شواري

 ري

سنج

 كنيم، مساحت

=x به رابطه  2

؛ س 108و  107

تو را يك پدر مي
 اثر انگشت هر ش

تو را يك فرد مي
را يك كتاب مي

؛ سطح دش 96 
 

عد 6ابع شامل 
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كه تصوير آن رو

x xيا  = = 4
 

= 
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 . رست است

فرض xبه ضلع 

x و با توجه =

، ص  5فصل  -
 . رست است

رست است؛ زير
ست است؛ زيرا
رست است؛ زير

زير. رست است
، ص 5فصل  - 

. رست است
ر تابع، اگر برد تا

، ص  5فصل  -
. رست است

ر تابع دامنه آن
، ص  5فصل  -

. رست است
 را حذف كنيم ك

x =   يا= 2
. رست است
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اگر مربعي به

=Pاكنون  4
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در 2گزينه  

ناد 1گزينه 
درس 2 گزينه

ناد 3گزينه 
ناد 4گزينه 

1رياضي ( 
در 3گزينه  

طبق نمودار
  
  
  
  
  
  
- 1رياضي (
در 3گزينه  

 

  
طبق نمودار

- 1رياضي (
در 3گزينه  

بايد عددي
اعداد مثل 

در 4گزينه  
  : دانيم مي

- 1رياضي (
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x =   را
ي آن را بـا    
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f (x) =  
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f ( )
f ( ) f (

 − −


+

2 2
2 2

(x )
x

= +2
1

نقطـه كمكـي   
پـس تلاقـي. يم 

− = →2 2 

( ,−3 باشد مي 4

k
k

→ + 12
  )شوار

a= → = −

14(  

f ( )
( )

= ⎯
− =

2 3
2 3

) x
x

− ×2 12

S(  ن. باشـد  مـي
مي را رسم كنـي

(x )− =21 2

 

4[ها بازه  ك آن

k×= ⎯⎯→2
د: سطح دشواري

,b− = →22
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( )× − −⎯⎯⎯→



2 2

x
x

→ +2
2

1

)ه رأس      , )−1 2
( توان سهم مي

| x |→ − =2 1

 . آيد دست مي 

است كه اشتراك 

  : بنابراين. ود

k k→ − +2 2 1
؛ س 110، ص  5

 
b→ = 

R

3  

مرحلة ه( تجربي 

f ( ) f
f ( ) f (

− +
+ −

2 2 4
2 2

 

  : م كه

( )=  2
2 1

 

ـك سـهمي بـه
, كمكي  )− 1

  : يم

x= → −2

يم و برد تابع به

(  

R [ ,= −6 4
 

f (x خواهد بو

(k= → −1
5فصل  - 1ضي 

 : بنابراين. شد
a b (+ =2 3

(  

fR [ ,= −2 7

جش دهم؛ علوم

x بدهيم :  
f ( )

)
= −

⎯
− =

2 6
2 3

 )دشوار: شواري

دانيم  دهيم، مي

− =2 8

 )دشوار: شواري

سم كنيم كـه يـ
 با رأس و نقطه

y =  قرار دهي

− = ± →1 2

كني مشخص مي

)متوسط: شواري

D  و برد تابع]
 )آسان: شواري

(،xمقدار  = 2  

)− = →21
رياض. (ابت است

x بايد صفر با
( )− + =22

)متوسط: شواري

]7
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x xو  = = −2

f ( )+⎯⎯→5 2

؛ سطح دش 109

x
x

+ قرار 1=
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y (x= را رس
اكنون. دهد مي
كافي است . م

x
 +→ = 

−

1
1

نتهاي دامنه را م

؛ سطح دش 115

Dع  ( , ]= −3 4
؛ سطح دش 115

 
ازاي هر مق س به
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 k ثا، تابع 1=
 

|ريب  x xو  |

4
؛ سطح دش 110
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 . رست است
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، ص  5فصل  -
. رست است

−(بع  −21 2
yه  = را م 1−
آوريم دست مي ه

/

/

=

= −

2 2 4
2 4

 كمكي ابتدا و ان

، ص  5فصل  -
 . رست است

شكل دامنه تابع
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. رست است
ي ثابت است، پس

ازاي مقدار ط به
. رست است

 ثابت باشد، ضر
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بايست به مي

- 1رياضي (
در 3گزينه  

توانيم تاب مي
دهيم كه مي

ها به xمحور 

با اين نقاط
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در 1گزينه  .
با توجه به ش

- 1رياضي (
در 3گزينه  .

تابعي fچون 

بنابراين فقط
در 4گزينه  .1

تابعي fاگر 

- 1رياضي (
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با جايگذاري. ت

(b )(x− +1
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= −
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ش باشد، در اين ص

− = −
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 

  
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بنابرا. هم برابرند
b

( )
→ = −

− =
3 2

3 5 1 14
  )متوسط

  :اريم
f ( ) g( )+5 4

 

=بنابراين . د 

)+ = →2 1 3
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 y ميزان فروش

f (t−  

 

7
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| f ( ) |→ − =2
f ( ) |= ≠ 8

  . ست

( ) | f= ≠1 1
2 4

(  

f ( ) | (− = −3 2

(  

4ندازه قطرهاي 

S ×= =4 4
2 

  )دشوار

جش دهم؛ علوم

ي و خروجي با ه
b− → = −2

4
م: سطح دشواري

جايگذاري د با 
= + = 6 4 1

 )آسان: شواري

x بايد صفر باشد

b→ − = →1 1
)متوسط: شواري

سال مورد نظر و
  :طي است

) t= − + 7

 )دشوار: شواري

 f ( )= ≠ −1 2
 f ( ) = − 8

همواره مثبت اس

 f ( ) = −1 1
2 4

)متوسط: شواري

) | (
−

− − − −3 4

)متوسط: شواري

مودار لوزي با ان

= 8

د: سطح دشواري
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ن مقادير ورودي

−1

؛ س 103و  100

)gن  ) =4 4.


؛ سطح دش 110
 

x2پس ضريب 

b→ = 2
؛ سطح دش 103

س xاگر . سازيم
بعي خطرد نظر تا

t+ → 8

؛ سطح دش 103

عنوان مثال را به
عنوان مثال را به

شده ه  تابع داده

عنوان مثال را به
؛ سطح دش 111

) | |− = −2

5
3 6

؛ سطح دش 111

 ناحيه بين دو نم

؛ س 114و  113

    
 

. رست است
ي است، بنابراين

، ص  5فصل  -
 . رست است

ي است، بنابراين

، ص  5فصل  -
. رست است

ي خطي است، پ
a
b

− −=
+

2 2
2 4

، ص  5فصل  -
 .رست است

س ه فروش را مي
تابع مور. هد بود

t = −14 5 1

، ص  5فصل  -
 .رست است

رست است؛ زير
رست است؛ زير
ست است؛ زيرا

رست است؛ زير
، ص  5فصل  -

 .رست است

| |− = −5 11

، ص  5فصل  -
 .رست است

بينيم كه ل مي

، ص  5فصل  -
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در 4گزينه  .1

تابعي fچون 

= − 1
2

- 1رياضي (
در 1گزينه  .1

تابع محاسبه
ها خواه سال

=1396 9

- 1رياضي (
در 3گزينه  .1

ناد 1گزينه 
ناد 2گزينه 
درس 3گزينه 

ناد 4گزينه 
- 1رياضي (

در 1گزينه  .1
|=11

- 1رياضي (
در 2گزينه  .1

با رسم شكل
  : بنابراين

  
- 1رياضي (
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  .دهد ي

ده منفـذ بـا     

ـره پـس از    

 شـتر يشـار ب 

سـت انجـام    

ده منفذ را نشان مي

اـي سـازند هخت ـ ه

كند و خـون تيـ ي

با فش گري تلمبه د

هـا و پوس ر شـش  

14(  

ياخته سازند 4ماره 

ياخ 4كه شماره   

ر از قلب عبور مي

و يگردش شش ي

 خون و هـوا را در
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  . رد

مياني اسفنج و شما

حالي ط ندارند در

با ش در بدن يك
 

يبرا كمترا فشار 

هاي تنفسي بين

(

5  

مرحلة ه( تجربي 

گذر بع دوم نمي

(  

رود آب به حفره مي

  .ود
سطح بيروني ارتباط

  . باط هستند
  . ت نه مژك

  . ت

بار گردش ضمن يك
 .رود ها مي  اندام

تلمبه با كي كند ي

توانند تبادل گازه 

)1(شناسي  ست

جش دهم؛ علوم

بينيم كه از رب ي

)متوسط: شواري

محل ور 3، شماره 

شو يم خارج 1ره 
لي هستند و با س
 يك ياخته در ارتب
 داراي تاژك است

دار در تماس است 

ده هستند خون ض
ستقيماً به سمت

يتلمبه عمل مدو 

 هستند، ولي مي

 زيس

سنج

كنيم، مي سم مي

؛ سطح دش 114

  . باشند ي
دار، ياخته يقه 2ره 

شمار قياز طر دي
در سطح داخل) 2 

مچنين با بيش از
دهد كه شان مي

ي پوششي و يقه

 خون بسته و ساد
گردد و مس  باز نمي

ها به صورت د آن
  .كند يم

ش خون مضاعف

  . ك بطن است

    
 

 . رست است
قال، شكل را رس

، ص  5فصل  -

 .رست است
درست مي» ت«و 

ل خروج آب، شمار
  : موارد

ياكس يد از كربن ي
شماره(دار  ي يقه

 پيكر جانور و هم
دار را نش ياخته يقه 

هاي فذدار به ياخته
  )65، ص 1ي 

 .رست است
كه داراي گردش
يژن ديگر به قلب

  : ها  گزينه
كه قلب آ يجانوران
م تيفعال ي عموم

ن بالغ داراي گردش

 بالغ تنها داراي يك
  )65 ص ،1ي 
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در 3گزينه  .2
و» ب«موارد 
محل 1شماره 

بررسي همة م
يآب غن )الف
هاي ياخته) ب

سطح بيروني
2شماره ) پ
ياخته منف) ت
شناسي زيست(

در 2گزينه  .2
ر جانوراني كد

دريافت اكسيژ
گ بررسي ساير

در همه ج )1
گردش يبرا
دوزيستان) 3

  . دهند
دوزيست) 4
يشناس ستيز(
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،  شده از بطن

خون روشـن  

 هـم عبـور   

شي از فشـار  

گ آوران وارد  

  .دهد ي
اـي لايـه       ه

 

س خون پمپ ش

چپ قلب داراي خ

  كند  وارد مي

كنند و اگر ر نمي

ي خروج مواد، ناش

ز سـرخرگي آب ا     

 بومن را نشان مي
لـول ئني است س

14(  

شود، پس  تلمبه مي

 حفرات سمت چ

  .شود  مي

و سپس به دهليز

ر 

.  
و   

منافذ مويرگ عبور

را نيروي لازم براي

اـدي ش مقـدار زي

ه بيروني كپسول
يني و گليكوپروتئ
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  )ين

بدنپس به بقيه 

  .طن هستند
 .فرستد  مي

در انسان. شود مي

اي وارد ين ياخته

نوس سياهرگي و

در ،د كليـه شـود   

.تر است كزي تيره
 اتصـال لگنچـه و

 دارند معمولاً از م
  .رسند نمي

 گرديزه ندارد؛ زير

  .و ديواره آن
زيـرا طـي تـراوش

لايه 4يك، شماره 
هاي پروتئي ز رشته
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مرحلة ه( تجربي 

و يك بطن در پايي

ها و پوست و سپ ش
  .خواهد بود

و دو بط زي دو دهل
هاي بدن مير اندا

ن تيره مشاهده م

ويرگي به فضاي بي
  .اند

خون را ابتدا به سين

خواهـد وارد ه مـي   

ايسه با بخش مرك
ي، حتي در محل

 اندازه بزرگي كه
ه شكاف تراوشي ن

هاي هاي ياخته ي

كنند نه هر دو مي
؛ زباشـد  يوابران م

  .تري است م

خورده نزدي له پيچ
اي از رند كه شبكه

.مستثني نيستند

جش دهم؛ علوم

دو دهليز در بالا و

بار به شش ود يك
 تنفسي يكسان نخ

د يا ب چهارحفره با
يگر خون را به سا

ها تماماً خون ماهي
  .د

ز ابتداي شبكه مو
را ه سمت جلو مي

اين رگ خو.  است

خرگ آئـورت كـه
  .قرار داردن 

ش قشري در مقا
گ و رگهاي لنفي

  . ده مي شود
  .ود

ها به علت روتئين
ذرند، پس اصلاً به

عاليت ميتوكندري

سول بومن عبور م
ز خون سرخرگ و
راي مقدار آب كم

لول 3، شماره  وران
اي دار  غشاي پايه

هم از اين قضيه م

سنج

 
د. (سه حفره است

شو  قلب پمپ مي
ت ها از نظر گازهاي

قلب يندگان دارا
ها و انشعاب دي ش
 

در قلب م. هستند
خون تيره هستند

ركيبات خوناب از
ا از انتهاي بدن به
شار خون كمتري

، انشعاب سرخ 76
زيرين اهرگيسگ 

كنيد بخش هده مي
سرخرگ و سياهرگ
ميزناي چربي ديد

شو يختم م يزناي

پرمتعدد هستند و 
توانند بگذ گ نمي

AT و افزايش فع

 ديواره دروني كپس
از بيشترگ آوران 

جي از كپسول، دار
 

سرخرگ آو 2اره 
خش زيرين خود
داخلي سرخرگ ه

    
 

. رست است
 بالغ قلب داراي س

  :ها  گزينه
تان خوني كه از ق
ه  خون ساير اندام

پرن رين همانند سا
ب خون را به شش

  )67 ص ، 1  ي
 .رست است
ها ه ت سؤال، ماهي

مت راست داراي خ
  :ها گزينه

بخش زيادي از تر 
مي ماهي، خون را
 شكمي داراي فش

  )66ص  ، 1ي 
 .رست است

6ر فعاليت صفحه 
انشعاب بزرگاز  ي

  : ها  گزينه
كه در تصوير مشا
، س  اطراف ميزناي

ي و در زير قوس م
يلگنچه به م ريك
  .)71ص  ،1ي

  .رست است
راوشي باريك و مت

 غشاي پايه مويرگ
  :ها  گزينه

TPزي به مصرف 
.  

هاي تراوشي كاف
 در خون سرخرگ
شود و خون خروج

 )73 ص ، 1ي 
 .رست است
، شما خرگ وابران

پوششي در بخ فت
ول بومن و لايه د

www.sanjeshse

در 4 نهيگز .2
در دوزيستان
گ بررسي ساير

در دوزيست) 1
ها با در شش

پستانداران )2
يك انشعاب )3
يشناس ستيز(

در 4 نهيگز .2
منظور عبارت
و حفرات سم
بررسي سايرگ

بدر انسان) 1
رگ شكمي) 2
سياهرگ) 3
يشناس ستيز(

در 1 نهيگز .2
مطابق تصوير
يسطح بالاتر

گ بررسي ساير
همانطور ك) 2
كمي هم) 3

بخش مركزي
بارقسمت  )4
يشناس ستيز(

در 4 نهيگز .2
هاي تر شكاف

كنند ديگر از
گ بررسي ساير

تراوش نيا )1
تراوشي است

مواد از شك) 2
مقدار آب )3

ش كپسول مي
يشناس ستيز(

در 2 نهيگز .2
سرخ 1شماره 
هاي باف سلول

خارجي كپسو

erv.ir
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  .ست

ون تيـره و    

 شـود  يف م ـ 

موادي كه . 
رد ردريـزه وا   

ده دور هـم   

 آب بيشـتر    
  .  دهـد   مـي    

ـك شـده و   

ي پاسخ بـه  

. ـاده اسـت      

فك در تماس نيس
  . ستند

محتـوي خـو  و  

مصـرف يسـت يز 

شوند يزه وارد مي
اـي ديـواره گر ه   ه

  . ندارند
خـورد هنله و پـيچ 

يل بـه نوشـيدن
ب آب را افـزايش

ي تشنگي تحريـك

  .شود  مي

مة جانداران توانايي

گـردش خـون سـ
 

14(  

ور مستقيم با كلاف
زدار و مكعبي هست
منفـذدار اسـت

يانرژ زانيم رين

زه به درون گردري
يتوپلاسـم ياختـه
مايع بين سلولي ند

دهد و در لوله ه ي
 

ود، در پي آن تماي
هـا بازجـذب كليـه       

سپس مركز عصبي

جذب بيكربنات

هم. ار ثابتي است

  .، باز يا بسته

گـذرد يعنـي گ ي 
 . سي ويژه دارند

03/12/403هفتم 

طو يواره بيروني به
از نوع ريزپرز 3ره 
اين شبكه م. ازد

بيشتر زپرز،ير يرا
  . ست

هاي گردريز  ياخته
ند و سپس به سيت
نيازي به عبور از م
رده نزديك رخ مي

 )73و  74 ص ،

شو ي تحريك مي
مـون بـا اثـر بـر ك

شده، س  ي تحريك

  .ها رمون
عبارتي مانع بازج

ء اسفنج كه جاندا

  .  ود

، گردش مواد دارند

بار از قلب مـي يك
ك نوع سامانة تنفس

7  

مرحلة ه( تجربي 

ماس هستند، ديت
هاي شمار ا سلول
سا اي را مي  لوله

دار يها  در سلول
هاس ز ساير قسمت

  .ها ندارد ي
اي يا خود ور لوله

اند سلولي گذشته ن
شوند ني  ترشح مي

خور تر در لوله پيچ
، 1ي شناس ستيز

 شود مركز تشنگي
يابـد، ايـن هورم ي  

هاي اسمزي گيرنده

 دارد نه صرفاً هور
كند؛ به ع فع مي

د است به استثناء
  . داران است

شو با انسان رد مي

د دو نوع سامانة گ

ي وقتي خون. عف
كه هر دو يك. شود

جش دهم؛ علوم

با كلافك در ت)  ها
شي ساده دارند، اما
كه مويرگي دور

نفرون يها  سلول
ده نزديك بيش از
عاليت ميتوكندري

هاي دو  از مويرگ
د ابتدا از مايع بين
ي ديواره گردريزه

 اما بازجذب بيشتر
ز( .افتد م اتقاق مي

 مشخصي بيشتر
ري افـزايش مـي

ابتدا گي) ي خوناب

ها قرار ل هورمون
نات بيشتري دفع

ستگاه گردش مواد
انة حيات در جاند

  .  شود
و اين گزينه هم با

  .ند
كنند ي استفاده مي

ساده است يا مضاع
ش ت نابالغ ديده مي

سنج

ه پودوسيت (بومن 
پوششي سنگفرشي
ن است كه شبك

 

س نياز ب ها هي همه
خورد  در لوله پيچ

ATP و افزايش فع
ه بايد دفع شوند

شوند د گردريزه مي
هاي  از خود ياخته
دهد، ومن رخ مي

كننده هم ي جمع

خوناب از يك حد
ادرا هورمـون ضـد   

زايش فشار اسمزي
  .يابد يش مي

وامل مختلفي مثل
كليه بيكربنابد، 

 

جانداران داراي دس
گا 7هاي  و ويژگي

  . شود  رد مي
ش و با انسان رد مي

ن مثل ملخ است و
 

كن رستي كامل مي
ش مواد اختصاصي

امانة گردشي يا س
 ماهي و دوزيست

    
 

  : ها گزينه
ي دروني كپسول ب

بافت پ 4ي شماره 
سرخرگ وابران 

  .شد
 )73ص  ، 1ي 

 . رست است
  .درست هستند

  :موارد
يبازجذب در كل د

شده مواد بازجذب
Pيازي به مصرف 

د ترشح موادي كه
اي وارد ي دور لوله

كه موادي كه  لي
قط در كپسول بو

حتي در مجاري  و
 .رست است

شده در خ واد حل
ف ديگر ترشـح ه

  :  ها  گزينه
افز( كم آبي بدن 

ادراري افزاي ن ضد
ب تحت تنظيم عو

خون افزايش يا 
 )75ص  ، 1ي 

 .رست است
 مربوط به همة ج

سازش جزو . دارند
  : ها  گزينه

ر است و با انسان
ريا و هيدر است و
مربوط به بندپايان

 )65ص  ، 1ي 
  . رست است

در عبارت را به» ب
 از دستگاه گردش

  : موارد
ش خون بسته سا
 ساده و بسته در

www.sanjeshse

بررسي سايرگ
هاي ياخته )1
هاي سلول) 3
1شماره  )4

باش روشن مي
يشناس ستيز(

در 4 نهيگز .2
همة موارد ناد
بررسي همة م

نديدر فرا) الف
چون مقدار م

تراوش ني) ب
در فرايند) پ

هاي از مويرگ
حال اند در شده
تراوش فق) ت

يابد ادامه مي
در 1گزينه  .2

اگر غلظت مو
شده و از طرف
گ بررسي ساير

ر هنگامد) 2
ترشح هورمون

تنظيم آب) 3
PHاگر  )4
يشناس ستيز(

در 4گزينة  .3
صورت سؤال

ها را د محرك
گ بررسي ساير

ويژة هيدر) 1
ويژة پلانار) 2
همولنف م) 3
شناسي زيست(

در 2گزينة  .3
ب«تنها مورد 

جانداراني كه
بررسي همة م

در گردش) الف
گردش خون

erv.ir
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 4سـه يـا    د 
 .  
،  اي دارنـد  ره 

بـارة خـون      

  .رند

م در مركـز     

ش قشـري    

هسـتة  ل بـا   

.  طـط اسـت   

توانـد واد، قلب مي
.روشن وجود دارد

حفـر 4ـه قلـب   

ب، انتقـال يـك ـتم 
  .  شود ي

اي تعامل دا ر لوله

ـم در قشـر و هـم

هـايي در بخـش مت

شـكل ـاي دوكـي  

مي ماهيچـة مخط

14(  

سامانة گردش مو
آن، خون ر) فرات

در جانوراني كـ. ت

 مزيت اين سيسـت
 و با ماهي رد مي

خش با شبكة دور

جذب و ترشح هـ

ركزي و چه قسم
  . ر كرديم

هـا ، ياخته ة صاف

هيچة صاف و دومي

03/12/403هفتم 

در اين نوع س. ست
نه در حف( حفرات 

ها كامل نيست طن

، كند ي عبور مي
ت كه شش دارند

ونـي بـومن كـه     
  .ستند

ي انتقال مواد از 
از طرفي .  شود ي

شده از اين بخ جذب

و بازج.  است كليه 

فرون در بخش مر
صورت سؤال ذكر

،  ب  

يـه  
. ت  

يـه  
. ت  

دانيد كه ماهيچة ي

  .  تند
ست كه اولي ماه

8  

مرحلة ه( تجربي 

بسته و مضاعف اس
ح س در ديوارة تمام
ولي ديوارة بين بط

اي  از قلب دو حفره
ويژة جانوراني است

ديـوارة بيرو.  شود
دار هس رد كه زائده

  . وند
 ولي بازجذب يعني

اي انجام نمي ر لوله
دارد، اما مواد بازج

تراوش ويژة قشر 
  .  شود ي

هايي از نف  قسمت
بنابراين در ص. ست

ه به شـكل كتـاب
   

 علاوه بر قشر كليـ
ب و ترشـح اسـت

  .  شود
بر قشر كليـ  علاوه

ب و ترشـح اسـت

ة صاف دارد و مي

د كه مكعبي نيست
داخلي و خارجي ا

جش دهم؛ علوم

ني گردش خون ب
 غذا نياز دارد، پس

اي است، و حفره 4

بار ، يك ش در بدن
ريان پيوستة هوا و

ش ننده تشكيل مي
 مكعبي تماس دا

كننده بازجذب شو
، داري انجام شود

هاي شبكة دور گ
اي وجود ند لولهور 
  .  شود ي

. بازجذب و ترشح
ر مركز ديده نمي
ص كرده بود چه
يماً اشاره نشده اس

، با توجه وش است
. ها ديده شود هرم
ع ي نم شود، يعني

ين منظور بازجذب
ش كننده انجام مي 

شود، يعني ه نمي
ين منظور بازجذب

، ماهيچة بر مخاط ه

د ادرار نقش دارند
، بندارة د كنند مي

   
  .  ست

سنج

مبه عمل كند يعن
لب به اكسيژن و
4ست، يعني قلب 

   
بار گردش من يك
جر.  هاست ي اندام

  )  67و  66

كن ها و لولة جمع ن
هاي پوششيخته

ك ت در لولة جمع
هاي لولة اد  ياخته

ون دخالت مويرگ
 با اينكه شبكة دو

اي انجام مي ر لوله
  
 

، ترواش و با ه دارد
 از مراحل فقط در

هاي قبل، مشخص ل
قيدرسي شما مست

، تراو شود ديده مي
ت لگنچه و رأس ه
تنها در قشر ديده

شود، بنابرا ده مي
ك هم در لولة جمع
تنها در مركز ديده

شود، بنابرا ده مي
  .  شوند جام مي

73  (  

شود كه علاوه  مي

فذدار هم در توليد
، استراحت م  ادرار
. اي هستند هسته

نرژي زيستي نيس
 

    
 

ب به شكل دو تلم
دقت كنيد خود قل

ها اس حبت از بطن
. شود ي ديده نمي

ش سادة خون، ضم
هاي ه تمام مويرگ

6و  65، ص  1ي 
  .رست است

يندهايي در نفرون
لايه است با ياخ ك

  :  ها  گزينه
است شده ممكن ش

كن است از خود
پس بازجذب بدو 

كننده نيز ة جمع
فقط به شبكة دور

 )  73، ص  1ي 
 . رست است

ل ادرار سه مرحله
كدام پس هيچ.  د

كتاب درسي سال
ت، اما در كتاب د

  :  ها  گزينه
كه فقط در قشر د

تواند در مجاورت ي
گزينه ذكر شود تن
كزي كليه هم ديد
ه هم در نفرون و

گزينه ذكر شود تن
م ديدكزي كليه ه

هت مخالف هم انج
و  71، ص  1ي 

  . رست است
ر، مثانه منقبض م

   
  :  ها  گزينه

هاي منف ي مويرگ
يي كه در تخليه
ه هيچة صاف تك

، نيازي به ان ب آب
 ) 74، ص  1ي 

www.sanjeshse

وقتي قلب) ب
د. حفرة باشد

وقتي صح) پ
ستيتنفس پو

در گردش) ت
دار به اكسيژن

شناسي ستزي(
در 4گزينة  .3

ادرار طي فراي
سنگفرشي تك
گ بررسي ساير

مواد تراوش) 1
ترشح ممك) 2

!لوله به خون
در اطراف لولة

بازجذب ف) 3
شناسي زيست(

در 3گزينة  .3
فرايند تشكيل

شوند ديده مي
در ك* توجه*

واقع شده است
گ بررسي ساير

فرايندي ك) 1
قشر كليه مي

وقتي در گ) 2
در بخش مرك
اين دو مرحله

وقتي در گ) 4
در بخش مرك
اين دو در جه

شناسي زيست(
در 1گزينة  .3

در تخلية ادرا
. كشيده دارد

گ بررسي ساير
هاي ياخته) 2
ها ماهيچه) 3

هاي ماه ياخته
در بازجذب) 4
شناسي زيست(

erv.ir
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يشـتري در   

ـده از لولـه   

   
د بيمـاري   

تد و ممكن 

اسـيد در   ك
شـدن   ـاك      

اـي بي سط دنده ه

شـ ن مواد تـراوش 

.  پايدار باقي بماند
توانـد مفاصل مي

افت دروژن اتفاق مي

وب بلورهاي اوريك
ـت كـه بـا دردنـ

14(  

ست قرار دارد، توس

اينكند، ولي  ت مي

، ر محدودة ثابتي
ها با رسوب در م

  .  ست

، پس ترشح هيد

   .شود

رسو. ور زياد است
اـي مفصـلي اسـ ه

ل  

03/12/403هفتم 

 نسبت به كلية راس

  .است

گي را دارد دريافت

، در درار مؤثر است
نوكلئيك اسيده

س ها كمتر از نفرون

شود خون زياد مي

ش  كلافك كم مي

ردن و تشكيل بلو
ه  يكي از بيماري

مطابق با شـكل. ند

9  

مرحلة ه( تجربي 

 موقعيت بالاتري

لية سمت راست ا

خوردگي شترين پيچ
  .  شود جام مي

 فرايند تشكيل اد
وساز ن از سوخت

ها ك كننده د جمع

ميزان هيدروژن خ

ند، تراوش اوره به
  .  شود كم مي

كر ل آن به رسوب
نقرس. شود س مي

كند  بدن پمپ مي
  .شكل است

  .ي ندارد
  . است

  .باشد مي 

جش دهم؛ علوم

 دليل اين كه در

اـي   ه    ه
نـدارة   

تـر   ـك  

كنيــد 
ئـورت  

  .دد
رخرگ   

رگ ورودي به كلي
  74 (  

دة نزديك كه بيش
تراوش انج) كلافك
اي كه در ر ياخته

ك اسيد حاصل ا

دقت كنيد تعداد. م

ينواسيدها، پس م
  . شدة آن باشد

 به اوره تبديل كند
فشار اسمزي آن ك
ارد؛ بنابراين تمايل
عث بيماري نقرس

هاي ف را به حفره
ش اي  داشته و لوله

ال گازهاي تنفسي
ع مضاعف درست
شود، فاقد مويرگ

سنج

كلية چپ به. دارد

راسـت بـه مهـره
اين كليه بـه بن.  ت

 قـرار دارد، نزديـك

 درســي، دقــت ك
جلوي سرخرگ آئ

پيوند گ زيرين مي
رسي، طـول سـر
متر از طول سرخر

و 70ص ركيبي؛ 

  .هستند

خورد مواد را از پيچ
ك(يعني گلومرول 

ه فشار اسمزي هر
وريكدار يعني ا ن

 در هر كليه داريم
  
 

وادي مثل آميه م
ش ش از ميزان تراوش

آمونياك رانتواند 
حجم ادرار زياد و فش
 زيادي در آب ند

باع،  ه و در مفاصل
  . ست

  

عي به نام همولنف
ح پشتي بدن قرار

ات نقشي در انتقا
ردش بسته از نوع
ش دپايان ديده مي

  )66و  65 ص 

    
 

  .رست است
ر كلية چپ قرار د

  . است
  :  ها  گزينه

رو، كلية ر كل روبه
تر است نزديكري 

سمت راست بدن

كتـاـب 10شــكل 
رجي از كليه از ج
 به بزرگ سياهرگ

كتاب در 10كل 
سمت چپ كمية 
ترك 5فصل ،  1ي 

  . رست است
نادرست ه» ت«و 

  : موارد
، مو ين بخش هنله

كة مويرگي اول ي
تازي يعني اين كه
دة زائد نيتروژن

   .اد كند
ك ميليون نفرون

 )  72، ص  1ي 
 . رست است

سريع يعني تجزيه
ن هيدروژن بيش

  :  ها  گزينه
د به طور طبيعي ن

مزه حج ي ديابت بي
پذيري لاليد انح

 ايجاد سنگ كليه
ها همراه اس هاب آن

 ) 75، ص  1ي 
  . رست است

نه گردش باز، مايع
حشرات در سطح

  :ها  گزينه
ردش باز در حشرا
ت درباره سامانه گر
ردش باز كه در بند

، 4فصل  -  1ي 

www.sanjeshse

در 1گزينة  .3
مجاور طحال

برگرفته شده
گ بررسي ساير

مطابق شك) 2
تر كمر درشت

پيلور كه در س
  .است

مطــابق ش) 3
سياهرگ خار
ب عبور كرده و

مطابق شك) 4
ورودي به كلي

شناسي زيست(
در 1گزينة  .3

و» الف«موارد
بررسي همة م

ترين قطور) الف
، از شبك نيست

هومئوست) ب
نوعي ما) پ

مفصلي ايجا
حدود يك) ت
شناسي زيست(

در 3گزينة  .3
كاهش وزن س
است دفع يون
گ بررسي ساير

وقتي كبد) 1
در بيماري) 2
اوريك اسي) 4

ها باعث كليه
مفاصل و الته

شناسي زيست(
در 4گزينة  .3

قلب در سامان
ح رو، قلب روبه

گ بررسي ساير
سامانه گر) 1
اين عبارت) 2
سامانه گر) 3
شناسي زيست(

erv.ir
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بـودن   مشابه

و ترشـح در   

  .د

  .ارد
  .جذب كند
م تر دقيق عبارت 

دهاي بازجـذب و

14(  

كند كاهش پيدا مي

دا ميثابت نگه دة 
ه يون قليايي بازجذ

ها يا به رون ياخته

حالي كه فرايند در 

  .د

ا    

ر  
ف    

  ،

03/12/403هفتم 

ذب بيشتر آب، كا

در محدودي آن را 
كند؛ نه اينكه  مي

ت آن با غلظت در

  .باشد مي) ي

.  

  .وند
  .تند

ـدا    

ي و   

  .د
  

د.شود انجام مي) ك

تري داشته باشد م
  .باشد باط مي

داده و سـپس بـا
  .آورد مي

 حركت مـواد در
ـواد را در خـلاف

خـورده، هاي پيچ

10  

مرحلة ه( تجربي 

ها به واسطه بازجذ

يتركيب شيمياي و
ژن بيشتري دفع

بودن غلظت  مشابه

اي رشته( متراكم 

ستنده) شكل ضي
  .ي است

شو چربي ديده مي
تر هستن ژن ضخيم

  ) دهم

رخرگ كليـه ابتـ

اـي قشـري ش  ه

كند چه تغيير نمي
.دهد  تشكيل مي

كلافك(رگي اول 
  .شوند

ينكه ديواره ضخيم
ديزه است، در ارتب

  .اند يل شده

اي را تشـكيل د ـه   
هنله را به وجود مي

  .دهد يل نمي
ها خلاف جهت گ
كند، در انتهـا مـ ي

ه يزه نسبت به لوله

جش دهم؛ علوم

ه ب از طريق كليه

كند و مي تنظيم 
 كليه يون هيدرو
ئز اهميت است، م

7(  

س بافت پيوندي

بيض(سته كشيده 
 و گليكوپروتئيني
ي سست و بافت چ

هاي كلاژ  و رشته
زيست 1  با فصل

 با شكل زير، سـر

اي در بخـش ورلولـه 

كيب ادرار در لگنچ
 را بخش مركزي

واسطه شبكه موير
ش ش فعال انجام مي

يشتري دارد؛ نه اي
كل گردش ش قيفي

 سنگفرشي تشكي

مـويرگي دور لولـه
ش صعودي لوله ه

ت جديدي تشكيل
ت مواد در مويرگ

اي را ايجاد مي وله
  .د

 اطراف هنله گرديز

سنج

يق تعريق، دفع آب

ها را اطراف ياخته
حيط داخلي بدن،

ها حائز طراف ياخته

74و  70، 69 ص 

يه است كه از جنس

اي داراي هس  رشته
هاي پروتئيني شته

ي در بافت پيوندي
تر بوده نازك) عي

تركيب( 70 ص 
 

مطابق. چه است

و دو) گلومرول(ك 

د، ادرار است؛ ترك
شتر مساحت كليه

  )71 ص 
 

دهد، به و  رخ مي
بيشتر به روش) ي

رگ آوران، قطر بي
ول بومن كه بخش

هاي پوششي خته
  )73و  72 ص 

يي ابتدا شـبكه م
خرگ اطراف بخش

خه پاييني انشعابات
هايي، حركت بخش
ه شبكة دورلوي ك

كند جا مي له جابه
شعابات سرخرگي ا

  )72 ص 

    
 

  . رست است
فع آب بدن از طري

  :ها  گزينه
شار اسمزي مايع ا

شدن مح ت اسيدي
ره محيط مايع اط

  .هاست آن 
، 5فصل  -  1ي 

  . رست است
هنده كپسول كلي

  :موارد
ي بافت پيوندي

اي از رش يه شبكه
ي سرشار از چربي

ارتجاع(ي كشسان 
، 5فصل  -  1ي 

 . رست است
كننده لگنچ  مطرح

  .شود مي
  :ها  گزينه

ي مويرگي كلافك
  . قرار دارند

ريزد  به لگنچه مي
رو، بيش شكل روبه

، 5فصل  -  1ي 
 . رست است

 صورت غيرفعال
اي دور لوله(ي دوم 
  :ها  گزينه

 داشت كه سرخر
يرگي اول با كپسو

طور كلي از ياخ  به
، 5فصل  -  1ي 

  . رست است
ل زير، شاخه بالاي

ني، سرخشاخه پايي
  :ها  گزينه

رو، شاخ شكل روبه
رو، در ب شكل روبه

براي مثال انشعابي 
ت مواد در لولة هنل

رو، انشع شكل روبه
  .تري دارند

، 5فصل  -  1ي 

www.sanjeshse

در 2گزينة  .3
در صورت دفع
گ بررسي ساير

بدن ما فش) 1
در صورت) 3
ارآنچه درب) 4

فشار اسمزي
شناسي زيست(

در 4گزينة  .4
ده شكل نشان

بررسي همه م
ها ياخته) الف
غشاي پاي) ب
هاي ياخته) پ
هاي رشته) ت
شناسي زيست(

در 3گزينة  .4
عبارت سؤال

وارد لگنچه مي
گ بررسي ساير

هاي شبكه) 1
مركزي كليه

مايعي كه) 2
مطابق با ش) 4
شناسي زيست(

در 3گزينة  .4
تراوش كه به

شبكه مويرگي
گ بررسي ساير

بايد توجه) 1
شبكه موير) 2
ها مويرگ) 4
شناسي زيست(

در 2گزينة  .4
مطابق با شكل
پيوستن به ش
گ بررسي ساير

مطابق با ش) 1
مطابق با ش) 3

ب.نفرون است
جهت حركت

مطابق با ش) 4
ضخامت كمت

شناسي زيست(

erv.ir
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اـي   اختـه  ه
  )75ص 

ل مشـاهده  

AK = 1
2  

BK K−  

K

v

Δ =

 =
 1 4

  

K Δ 

m

E E

U K

=

=

1 2
   

  .شود ليه مي

  .رد
  

ن در گروهي از يا
تركيبي ، ص  5ل 

اي قابل ي و ماهيچه

vm( ) =21
2 2

AK mv= 24

K K

m ,
s

= − =

×

2 1

34 1

/= − ×4 9 1

mK

2

14(  

ث ايجاد سنگ كل

تر قرار دار ي پايين
.است... سترول و 

رمون اريتروپويتين
فصل -  1شناسي  

هاي پيوندي اخته

mv ,
2

8

mv− =
2 3

8

m(v

v (

= −

=

2
2

2

1
2

3 44
/J = −11 4 9

mU K

mg h

=

=

2

2 2
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ها باعث يد در كليه

يموس در سطحي
، فسفوليپيد، كلس

هور. دهد يش مي
زيست. (يابد ش مي

ها، يا ا و سياهرگ

ران و 
هـا   گ   

اـي   ه

دارد،  

BK ( m= 1 22

mv 2
3

31
8

/v ) (

)

=

× = ×

2
1

3

1 1 42
1 3

MJ× 51

m

m

K

mv=

2
2
2

122

11  

مرحلة ه( تجربي 

اسي رسوب اوريك 

كبد نسبت به تي. ت
هاي صفراوي مك

 مغز استخوان افزا
ن هورمون افزايش

ها ديواره سرخرگ

آور(دو سـرخرگ  
 قطـر درونـي رگ

ه لـه بـين ياختـه   

فوق كبدي قـرار د

m)( v) =22 4

mv

mv
=

2

2

31
38
34

)(

m
s

× ×

×

5

3

4 1 9 1

1





.            ابد

U

3

)1(زيك 

جش دهم؛ علوم

.مطرح شده است

ب واقع شده است
صفرا تركيبي از نم

م ه هاي قرمز را در
ترشح اينن خون، 

در د. شوند جاد مي

بين د) گلومرول( 
دقت كنيـد. (ود
    

فاصـ. ده هسـتند   

دي و سياهرگ فو
  .د

  

mv24

31
32

  )وسط

− ×61 16 1 

يا ول كاهش مي
  )وسط

m mU K

mgh

=

=

3 3
13 32

 فيز

سنج

هاي كبد م  ياخته

 كه در جلوي قلب
ص. ر كبد قرار دارند

عت تقسيم گويچه
ت كمبود اكسيژن

گ يا سياهرگ ايج

 مويرگي كلافك
شو تشكيل مي ان

        !)ها  رة آن
كبد قابـل مشـاهد

  .بتاً زياد است
سياهرگ باب كبد

عهده ندارد د را بر
)72ص  ي تركيب

متو: طح دشواري

)6

/ ×4 9 1 مگاژو
متو: طح دشواري

m

mmv2
3

    
 

   .رست است
 درباره گروهي از

  :ها  گزينه
دامي لنفي است

صفرا دري سازنده 
ريتروپويتين سرعت

و در صورت. شود ي
  . رست است

ها توسط سرخرگ

  :ها  گزينه
زير، شبكه شكل
ديواره يكساخامت 

ت نه ضخامت ديوار
ي ناپيوسته در كب

ها نسبت رگين موي
اي كه بين س يرگي

ن اكسيژن به كبد
، 5فصل  -  1ي 

 .رست است

؛ سط55ص  -) 
 .رست است

5شي به اندازة 
؛ سط54ص  -) 

 .رست است
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در 1گزينة  .4
عبارت سؤال

گ بررسي ساير
تيموس اند) 2
هاي ياخته) 3
هورمون ار) 4

كبد توليد مي
در 4گزينة  .4

ه همه مويرگ
  .هستند

گ بررسي ساير
مطابق با ش) 1

با ضخ) وابران
متفاوت است

هاي مويرگ) 2
پوششي در اي

شبكه موي) 3
وظيفه رساند

شناسي زيست(
 

  
در 4گزينه  .4

)1(فيزيك (
در 3گزينه  .4

انرژي جنبش
)1(فيزيك (

در 4گزينه  .4

erv.ir
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mg h =3 

m

m

v
K

 


2
 

( ) , ( ) ,1 2 

t

N

W W

mg d

F d

=

⊥

⊥

  

tW K= 

mW− 1
6 

W − 7
6 

tW W=  

fW = −  
mgW

sin

=





3
 

FW F= 

mmv= 21
2

m

m

gh
mgh

=
=

6
3

m,( ) K3

mg FN

mg

FN

W W

d W

d W

+

 =

 =

K K ,−2 1

mg mgW− =

mgW = ×1
2

mg FW W+ +
fd− = − ×4 2

/

mgh

h h

= − = −

=  =2 4
F d× = ×2

14(  

( ) 1

m mK K= <3

FN W W+ +

=

=





f mW W+

/ (= × 21 1 32  

/ ( −1 9 1  

f /W+ = −2
/ / J= −2 4 9 6

/ /

/ m

− × ×

=

2 1 1

1 2

 

/ J× =2 4 48
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m

m

v g
K

 = 
=

2
2

2

4
4

mK ,2

fW

f

 =

=

 =

88
88




mg m(v= 2
2

1
2

)−2 24  

) − 76 6

/ /− +4 9 6 48

/ / J= −2 2 4

12  

مرحلة ه( تجربي 

gh ( )
mgh

2
4

mv v=2
36 2

F.d.cos

(

N

= θ −

= × ×

=

8 2
12
  

v )−2 2
2 1

mgW = −7 36

E E=1  

mgx =  

x =2 

x = 64
2  

h = 

/h = 3 

J=8 36

جش دهم؛ علوم

v
K

 


2
3

m mv v=2 2
23  
  )شوار

/

fd

) f

−

− ×7 2

  )وسط

mgW35
  )شوار

            E2

m= 1
2 v2

          v2

/ m=4 3 2


.  
/x= −1 6

/ /− =2 1 6 1 6
  )وسط

  )دشوار: ي

سنج

m

m

gh
K mgh

=
=

2
3

3

2
3

دش: طح دشواري



متو: طح دشواري

g J= 3 
دش: طح دشواري

.نصف وتر است 

m6
متو: طح دشواري

؛ سطح دشواري6

    
 

( )
h

3

؛ سط69ص  -) 
 .رست است

؛ سط60ص  -) 
 .رست است

؛ سط62ص  -) 
 .رست است

3 به زاوية  

؛ سط70ص  -) 
 .رست است

60و  59ص  - ) 
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)1(فيزيك (
در 2گزينه  .4

)1(فيزيك (
در 1 گزينه .5

)1(فيزيك (
در 3گزينه  .5

ضلع مقابل

)1(فيزيك (
در 4گزينه  .5

)1(فيزيك (
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AE E=  

AU U− 

gh =3
2 

  .) وتر است

  الف) (ست

  ب) ( است

  پ) ( است

tW K=  

fW = −  

  رفت داريم

/( 5  

h −5 

tW = Δ  

fW (=  

  Wفنر −

  Wفنر =

B AE U =

B BU K= 

B Bv v2 21
2

3ية   نصف

AW )درست اس

ABW )درست

ABW )درست

K K− 2 1

J W− 225

: E در مسير ر

h) (× × −1
− = −625 11

Kفنر WΔ 

f cos )18 

/ = ×18 2 

/
−− × 21 7 1

14(  

B BU K= +

m
5
2 gh −

B gh= 2 3

  
لع مقابل به زاوي

AC BCW+ =

 B ACW= 2

B BCW+ =

fW m(= 1
2

fWدر هر مسير 

اوج −Eشروع =

/( × ×1 5 252 

/ h =2 5

fW K+ = Δ ف

/d = − ×4

(× × −2 21 


J
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B

m− gh = 1
2

Bv gh= 3

ضلع(
Lmg m= −2

mgL mg−

(v v )− =2 2
2 1

/ J= −112 5

=fWسير رفت 

) = −5 11 

/ده 1 2 5

K

/× = −2  

)−× 225 1

13  

مرحلة ه( تجربي 

m BV2

h

ABW m=   

ACW m=  

Lmg =2 

L Lg mg=2 2

/( )(×1 5 162 

J

(m در مس

/2 5
شد  مسافت طي

/ J8  

/−  فنرW

جش دهم؛ علوم

  )آسان: ي

mgL ,

Lmg 2
  
  

AC
L W=

  )شوار

−6 25  

mgh) ( m− 1
2

/(= 2 1 2 كل
  )شوار

/= −8 2 

 )وسط

سنج

؛ سطح دشواري7

BCW m= −

دش: طح دشواري

)

mv ) = −2 112

/ ) m=5 2 5
دش: طح دشواري

−× 25 1

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است

70و  69ص  -) 
 .رست است
Lmg 2

؛ سط65ص  -) 
 .رست است

/2 5

m
؛ سط72ص  -) 

 .رست است
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K = 1
2  

U =16  
U =3 8  

K =3
1
2 

outP =  

P=  بازده  

W373   

E E=1 2  

K U+1  

W F=1 1 
W F=2  
W F=3  

tW = 4  

tW = Δ 

T = 273 
/F =1 8  

F =  
F T=   

FΔ =19  
/FΔ = 1  

mv K2


J E6 
J 8 25 

mv 2 172

mgh
t

= 373

out

in

P
P


5

1
h pW

W
× =1

746

2

U K U= +1 2

F cos dθ =1 1 3
F cos dθ =2 2
F cos dθ =3 3

+ −42 6 32

KΔ  =7

+ θ θ =3
Fθ + 32

/ /T −1 8 491
/T T =1 8

− =9 1 18 
Δθ 8 18

14(  

= × ×1 2 92

K U= + =
= +8 

v= 27  

× × =3 1 3
6
 


in
P

P
= 

1865

h p= 5

U mg +2 

/× ×3 7 
/= × ×3 1 

(= × −2 
J= 7 

v× × 21 352

T= −273
/F (T= −1 8

/ F+ 4 32
/T − 459 4

F
/= Δθ 1 8
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J=9 9   

+16 9 
K K3 3

v =1 17

W=1865

inP = 373 

gh mv=1
1
2

/ J=2 42
/ J=2 6 
/ /)× =8 2

v = 2 4

) +273 32
/F T= −1 8 4
/ T − =8

 Δθ = 1 

14  

مرحلة ه( تجربي 

J= 25 
J=17

m
s

7

W

 

v +  ×2
2 1 

J−32

mv
s

 = 2

/459 4
/− 459 4

C

جش دهم؛ علوم

  )شوار

  )وسط

 . از مسيراست

/ v× = 12 2

  )ان

  )وسط

/T = 574 25
  )شوار

سنج

دش: طح دشواري

متو: طح دشواري

ترين نقطه پايين

v =2 2
2 2 4

آسا: طح دشواري

متو: طح دشواري

K5
دش: طح دشواري
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V r= π  

VΔ = 3  

/VΔ =1  

/V = 5  
: V بطري  

: V2مايع  

−5 3   

V V=2  
V =1  
,25 7

514
   

−514 5  
×14 5   

  .ماند

اضافه  Aف 

و حجم گاز 

h = × ×2 3 1

V Tα Δ =13 3
/ mm× 78 1

L cm=5 5  
V V (= +2 1 1

V (= + βΔ1 1

/ =375 9 124

V ( T)+ βΔ1 1
 L= →5

, ,= 54
    

L= →14 
,= 7    

  .كار رود م به

م ظرف خالي مي

يتر گاز به ظرف

تر خواهد شد و

14(  

m= ×32 6
−× × ×53 1 6

m3

  .يابد ش مي

m3

T)αΔ =3 5

T)Δ  5 1

        / cm34 1

V =514
در محيط سرد 

تومان   →  

→حجم روغن  
,تومان   

ي كاهش حجم

  .هد شد
  .د

/3 از حجم ظ 22

  .خالي ندارد
لي 1توان   مي

ليت 2آن برابر با 

03/12/403هفتم 

mm( )
m

3
31

1


× × =9 21 1 

 حجم آن افزايش

/ (× +5 1  

/ V (= +11 2 1

                  

V ( −+ ×1 1 7 1
حجم روغن د 

→ليتر روغن  

كاهش ح

ست و نبايد براي

ليتر خواه 2ني 
ماند لاء باقي مي

L2حجم دارد و 

 شده و فضاي خ
كنند، بنابراين ي

رد شود، حجم آ

 

15  

مرحلة ه( تجربي 

m= × 96 1

m= × 618 1

ي كاهش حجم،

−× ×612 1 2
−× ×35 1 23 

                  

)− ×4 4

بهاي هر ل

V براي انبساط ا

 حجم ظرف، يعن
آن به صورت خلا

g ×16 84 7 حج

گاز متان اشغال
، فضا اشعال مي

  .د

وار A در ظرف 

)1(شيمي 

جش دهم؛ علوم

mm3  

mm3

  )شوار

د شدن، به جاي
  )سان

) V 22 

) V 12 

)             شوار

V V (= +2 1 1
  )وار

  :شود ضافه مي
جم آن معادل با
د و يك ليتر از آ

/

cm
g

=
3

787 8 

A كاملاً توسط گ
دل حجم ظرف
ايع ديگر را دارد

ون هنگامي كه
  .د

 )شوار

سنج

دش: طح دشواري

 و هنگام منجمد
آسا: طح دشواري

/ cm= 5 1 2

/= =
+

5 1 2
11 3



دش: طح دشواري

t), V+ βΔ Δ
دشو:طح دشواري

ها اض ده به ظرف
شده و حجم خش

كند ب اشغال مي

cm ≈3 78 

Aت؛ زيرا ظرف 
؛ زيرا گازها معاد
يش يك ليتر ما

   
ليتر گاز نئو 5. ت

باقي خواهد ماند
دش: طح دشواري

    
 

؛ سط93ص  -) 
 .رست است

است غيرعادي 
؛ سط95ص  -) 

 .رست است

  m3

/ =5 1 2 374
3



؛ سط93ص  -) 
 .رست است

Vبط  t= β Δ1
؛ سط93ص  -) 

  .رست است
شد كه مواد گفته

متان در ظرف پخ
ر از ظرف را آب

mLشده  گفته

نادرست است) ف
درست است؛) ب

هم گنجاي Bرف 
.درست است) پ
نادرست است) ت

ليتر ب 2 برابر با 
؛ سط 76ص  - 1
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/ cm375 9
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در 3گزينه  .6

رواب: نكته* 
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در 4گزينه  .6
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A :گاز م
B :2 ليتر

C :آهن گ

عبارت الف
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ظر. نمود
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ماي بسيار 

ر نيست و 

شود،  مي

/×5 22 4 
هار قسمت 

/ d 5

ايت حالت 
 در زير آن 

تيجه به علت دم
 

ها برابر  ذرات آن

آن كم م ، فشار

L=112يا  5
ه ظرف را به چه

 

h
d

× × 24 6
1 1

نها  از اين رو بي
متري هر ماده

14(  

كمتر است، در نت
 .ن دما را دارد

چون تعداد» ث

د، با كاهش دما

/× 1  
نون كافيست كه

 .شرايط را دارد

min ba
h min

×12
1 1

P است و 4+
ضرايب استوكيوم

03/12/403هفتم 

جم آن از همه ك
بيشترين» ت«ف 
ث«و » الف«ي 

م ثابت وارد شود
  .د

mol=1 با  5
اكن. خواهد داشت

اين ش Eظرف . د

/ Lar
n bar

× × 5
1

Cl PCl→2 5
بينيد كه ض  مي

P4  C
3 
3 
5 4
8 
11 8
17 1
17 1
19 1
19 1
19 1

16  

مرحلة ه( تجربي 

گر بيشتر و حج
ة مقابل آن ظرف

هاي ر مورد ظرف
  .ند برابر باشد

  .ست

ر ظرفي با حجم
كند  تغييري نمي

5   ذره معادل
حجم خ Aظرف 

ليتر خواهد بود 

/
L

× 222 4 8 1
1

P Cl+4 5و  2
ها را  اين حالت

Cl2  PC
22 8
26 4
49 1
67 13
82 28
131 3
157 13
156 34
157 33
118 72

جش دهم؛ علوم

هاي ديگ مه ظرف
 است و در نقطة

در. ساني ندارند
توان  اين دو نمي

 )شوار

STP ،C اس

 مشخصي گاز د
هاي آن مولكول

 )متوسط: ري

ت، بنابراين  
برابر گاز درون ظ

112ن معادل با 
  )توسط

molecules
L

×

 )شوار

PCl→2ش  3
زير تعدادي از

Cl3  PCl
8 4 
4 8 
1 19 
3 19 
8 16 
9 29 
3 55 
4 42 
3 43 
2 4 

سنج

عداد ذرات از هم
يط برقرار شده

ظرفي دماي يكس
، بنابراين دماي

دش: طح دشواري

  
Pت؛ زيرا دما در 

  .ت
اگر مقدار. ست

ت، فاصله بين م
؛ سطح دشوار 7

/  مول است
پنج بر STPيط 

يك قسمت از آن
مت: طح دشواري

/× = 
 
2 21
دش: طح دشواري

طي از دو واكنش
در جدول ز. ارد

l5  

    
 

  .رست است
تعد» الف« ظرف 

ن ظرف اين شرا
ديگر هيچ دو ظ
ها يكسان است

؛ سط 77ص  - 1
  .رست است

ل درست است
وم نادرست است
سوم درست است
چهارم نادرست اس
 حجم ثابت است

7و  76ص  - 1
  .رست است

1 ذره معادل با 
مول گاز در شراي

قسيم كنيم، و يك
؛ سط 78ص  - 1

  .رست است

× 258 1  

؛ سط 79ص  - 1
  .رست است

شده مخلوط داده
زنه آن وجود دا

  .ه شده است
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 رو كمكي 
وليد فسفر 

P

mo

+4 6

24

ل از فسفر 

P

mol

+4 1

8

)

)

)
+

1 14
2 14
3 7
7 58

/ g1 58

يد و كربن 
يد و كربن 

K Fe41

  .د

پيوندي در 

ده است، از اين
شدة تو ش موازنه

Cl PC
mol PCl

m

→

×

2

3

6 4
1

4
( −14 مول 8 6

  :خواهد كرد
Cl PC

mol Pl P
mol

→

×

2

4

4
4

1



P Cl

P C

P Cl

+

+

+
+ + =

4 2

4

4 2

116
58

8 12 16

mHNO ×3
1
63

 در نيتريك اسي
ب نيتريك اسي

e CN) ....( +6

دهد يرخ نم يش

ت زوج ناپ صور

14(  

كلريد پخش شد
براساس واكنش. 

Cl
mol P

mol PCl
=

3

4
3

6

=(بنابراين  8
تا كلريد توليد خ
Cl
PCl m
P

=

5

5
4

32

PCl

Cl PC

PCl

→

→

→

3

2

2 3

24
24

12
93

  .وند

molHNO
g HNO

×3
33

در سمت راست
شويم كه ضريب ي

..... .........+

واكنش چي هم ه

كيل پيوند يا به

03/12/403هفتم 

  .د
ك يد و فسفر پنتا
ين مسئله است

mol P46  

ف شده است، ب
مول فسفر پنت 3

mol PCl5
 

PCl

Cl PC

PCl

+

+

+

3 5

3

3 5

32
32

16

تقسيم شو 2 بر 

b molCO
a molHNO

× 2

K قرار دارند و د
سيم، متوجه مي

......... .→ +

و جرقه زگريتال

دارد كه در تشك

17  

مرحلة ه( تجربي 

ي نخواهيد رسيد
كلري ب فسفر تري

نها كليد حل اي

كلريد مصرف تري
32 مقدار فسفر، 

Cl5

5
 

د و همگي بايد

  .ساني نيست

g CO
O molCO

×2
3

44
1

K Fe(CN)4 6
ش اصلي بنويس

  .شود
........  ......+

در حضور كا يت

 لايه اول جاي د

جش دهم؛ علوم

 واكنش به جايي
دو تركيبفر در 

كلريد تن سفر تري

ت توليد فسفر ت
اين. شده است

  

بل قبول نيستند
  )سيار دشوار

  .ارد
 چون موازنه آس

/
O g
O

= 2
2

11

كنش، تنها در 
 ماده را از واكنش

ش مي 1ها  ت آن
.... HNO+ 36

 )توسط

 )آسان: ري

حت هيدروژن و 

ون نيتروژن در

× =2 17   
  Feن 

سنج

وازنه كردن اين
ل مولكول فسفر

مول فس 24اما  

مول فسفر جهت
كلريد مصرف ش تا

: را موازنه كنيم

ضرايب قاب) 2( 
بس: طح دشواري

ن سؤال وجود د
كنم توصيه نمي

  :يومتري
b
a

 =1 

  واكنش
ر سمت چپ واك
ر تنها اين سه

واهد بود و نسبت
CO ..+ +26

مت: طح دشواري

  .هستند
؛ سطح دشوار 8

مخلوط نيتروژن

الكترو 7رون از 

=%. دارند 28
آهن: وره چهارم

    
 

با تلاش براي مو
مو 14فسفر در 

.كند سئله نمي
  :د

م 6شويم كه  ي
 توليد فسفر پنت

نيم واكنشتوا ي

يد كه در مرحله
؛ سط 80ص  - 1

  .رست است
راي پاسخ به اين

ت. موازنه واكنش
ز طريق استوكي

كمي توجه به و 
بن و نيتروژن در

ن اگريد، بنابراي
د با هم برابر خو
........  

؛ سط 80ص  - 1
  .رست است

 عبارت درست ه
80و 78ص  - 1

  .رست است
در م. رست است

  .ت است
الكتر 2. ت است

وويس شركت ند
فلز دو. ست است
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A +2 3

/

B

A

g

M
M

=

12 3

Na(s2
  .يتر است

/ g46

/ ×3 1

/
−

2 1
1

B A B→ 2 33

A

/

/

mol Ag A
M g

×

×= =
×

1

48 15 2
12 3 3

s) H O(l)+ 22
ن شرايط چند ليت

mol Ng Na
g N

×1
23

H× ×22
21

6


/
× =5 197 2 

  .ت

14(  

3  
  .ي است

/

A mol B
g mol A

×

=

3
2

2 6

) NaOH→ 2
ر مول گاز در اين

molHNa
Na mol N

× 1
2

/

mol H
H×
2

23
2

1
6 2 

/%= 76 8  

شده استن ليشك

03/12/403هفتم 

  

ي عمليات رياضي
BM gB

A mol B
×1

H(aq) H (g+ 2
نيم كه حجم هر
H x mL
Na mol H

×2
1

  .  دارد

/ L H
mol H

× 2
22

24 6
1

  .است ثابت
كوچك تش يها 

18  

مرحلة ه( تجربي 

.مانند  باقي مي

نويسيم و باقي ي

/ g B= 48 15

g)  
س بايد محاسبه كن

L mL
H

=
2

246

ليتر حجم 24/

/ L H=2 1 23

  .ده است

ثا نيزم ةكر يها
واكره از مولكول

جش دهم؛ علوم

 به حالت گازي

 )متوسط: ري

 )سان

بديل واحد را مي

B

 

 )توسط

ندارد است، پس

L x = 246

6/از هيدروژن 

mL∝2 123 

 )شوار

ين را آب پوشاند

ه شده در آب حل
كره و هو لاف آب
 )توسط

سنج

ژن و هيدروژن

؛ سطح دشوار 8

آس: طح دشواري

  :كنيم ي

 B كسرهاي تبد

مت: طح دشواري

  :نه كنيم

ه كه شرايط استا

mL ∝ 24

ش هر مول از گا

L  

دش: طح دشواري

از سطح زمي %

جرم كل مواد ح
كره برخلا ستيز

مت: طح دشواري

    
 

نيتروژ. ست است
  .ت است

84و 81ص  - 1
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها
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:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور
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رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 


